

2024年11月1日

各位

株式会社 ほくほくフィナンシャルグループ

中堅・中小企業等を対象としたサステナビリティ・リンク・ローンに関する フレームワークの策定について

ほくほくフィナンシャルグループ (取締役社長 中澤 宏) は、サステナビリティ・リンク・ローン・フレームワーク (以下、本フレームワーク) を策定し、「サステナビリティ・リンク・ローン原則」等への適合性について、株式会社日本格付研究所 (JCR) から第三者意見※を取得いたしました。

本フレームワークは、当社グループが 2024 年 7 月 30 日に設定した長期目標※である「2050 年度の投融資ポートフォリオを含めたサプライチェーン全体の GHG 排出量の実質ゼロ」に向け、サステナビリティ・リンク・ローン(以下、SLL)の提供を通じて、地域の中堅・中小企業の脱炭素経営の促進を支援していくことを目的としています。

ほくほくフィナンシャルグループは引き続き、環境先進金融グループを目指し、地域全体の持続可能な環境・社会の実現に向けた取り組みを進めてまいります。

※株式会社日本格付研究所(JCR)から第三者意見の詳細は、同社ホームページをご参照ください。

<u>https://www.jcr.co.jp/download/865b45bd12d883e78f8821b6265a8078b56a2bb1870692eee2/24d1022.pdf</u>
※当社が設定した長期目標については、同リリースをご参照ください。

https://www.hokuhoku-fg.co.jp/news/docs/450b0f9ac281e2d6dca861eb985cfc67ac0e13af.pdf

記

1. 本フレームワークの概要

(1) 本フレームワークにおける KPI/SPT

KPI1:GHG排出量削減へのコミットメント

KPI2: GHG排出量の削減 SPT1: SBT認定の取得

SPT2:GHG排出削減目標の達成

①Scope1,2 年率4.2%

②Scope3 年率4.2%

③FLAG SBT認定された数値目標

※上記3 目標はSBT認定相当のものとし、①の設定は必須、②③の設定は任意とする。

2. SLL について

SLLとは、借入人が予め定めた意欲的な SPT の達成にインセンティブを設けることで、借入人が持続可能な社会の実現に貢献することを狙いとした融資です。

当社グループでは「ほくほくサステナブルファイナンス」の商品群の一つとして、2021 年 9 月 より SLL を提供しております。

従来の SLL 提供先は、上場企業や大企業が中心でしたが、本フレームワークを活用することで地域の中堅・中小企業へも SLL の提供を促進してまいります。



3. 該当する SDGs の目標





SDGs は Sustainable Development Goals の略称で、2015 年に国連で採択された 2030 年までに達成すべき 17 の目標と 169 の具体的なターゲットを定めた「持続可能な開発目標」です。

定めた「持続可能な開発目標」です。 ほくほくフィナンシャルグループは、2019年4月に「SDGs 宣言」を表明しました。

 ${\rm TEL}: 076\text{-}423\text{-}7331$

以上

【本件に関するお問い合わせ先】 ほくほくフィナンシャルグループ SX 推進部